侨报--广东金融高新区举办美国推介会

由广东省政府主办的"2012年广东金融高新技术服务区美国投资推介会"20日在 曼哈顿的哈佛俱乐部隆重举行。中国驻纽约总领馆科技参赞叶冬柏、国际华人科技工商协会主席李大西、广东省金融办主任周高雄分别为会议开幕致辞。中国人民银行广州分行、广东银监局、广东证监局、广东保监局、佛山市政府等相关负责人,以及多位美国金融界专家学者和来自美国本土金融机构、金融服务外包企业的代表等共150多人出席活动。

【侨报记者管黎明 11 月 20 日纽约报道】这是广东省政府连续第五次主办广东金融高新技术服务区专场推介会,活动旨在向美国金融界推介广东金融高新技术服务区,提倡将美国企业的技术优势与广东的成本优势、市场优势结合,向美国大型金融机构的后台服务机构、金融服务外包企业和新兴产业机构伸出欢迎之手。广东省金融办主任周高雄(见下图,管黎明摄)在招商推介上发言表示,广东是中国经济金融第一大省,2011 年全省 GDP 达到 53210 亿元(约 8450 亿美元),占全国的 1/9。近年来,广东与美国的经贸联系日益紧密,美国已成为广东最大的贸易伙伴之一;2011 年,广东与美国的进出口总额达到 1044 亿美元,占广东全部进出口总额 9135 亿美元的 11%。

周高雄表示、广东省政府此次来纽约做金融高新区推介会、旨在推动三方面的金融 合作与交流。第一、共同推动广东金融产业快速发展。广东金融资源十分丰富、到 2012 年 9 月末、广东全省的银行存款余额为 10.07 万亿元、海外上市公司 300 多家; 而美国金融业发展全球领先、广东希望美国的金融机构能够参与广东金融市场的开 拓,在广东金融高新区设立区域总部或者各类分支机构,参与广东金融机构的改革 重组、美国花旗银行作为广发银行的战略投资者是个成功的先例。 美国同行在资本市场、保险市场以及 PE、VC 领域的成功经验,共同开展金融产 品和服务技术创新,为广东经济社会发展提供良好服务。第三,参与发展金融后接 服务产业,支持广东金融高新区建设辐射亚太地区的现代金融产业后援服务基地。 金融高新区所在地佛山市副市长刘炜也在推介会上介绍了佛山的发展概况、并诚挚 邀请美国金融及服务外包企业到金融高新区考察投资,并表示一定会提供最具竞争 力的扶持政策和最好的投资服务。 活动期间,中国驻纽约总领馆科技组叶冬柏 参赞、国际华人科技工商协会李大西主席、广东金融学院院长陆磊教授、美国德雷 克塞尔汉密尔顿银行(Drexel Hamilton, LLC)董事总经理贝瑞.赛恩(Barry M. Sine)、 毕马威会计师事务所合伙人林启华等分别作了精彩演讲。活动当天,广东省金融界 代表团参观了纳斯达克交易所,并与有关负责人进行了友好交流。